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Осигурање је финансијска институција која је настала у далекој прошлости у циљу да надокнађује штете настале у друштву, 
код људи (физичких лица) и у привреди (правних лица), услед дејства рушилачких природних сила или несрећних случајева. 
Оно пружа економску заштиту осигураницима у моменту када им је то најпотребније, када настане осигурани случај ( ризик ) 
и настану економски поремећаји. Основа осигурања проистиче из начела узајамности и солидарности. Оно удружује све оне 
који су изложени истом ризику са циљем да заједнички поднесу штетне последице које ће задесити само неке од њих. Кроз 
осигурање остварујемо посредну заштиту, обезбеђујемо средства из којих ћемо надокнадити штету уколико се оствари 
осигурани случај. 
Компанија је формално започела пословање у Србији 7. новембра 2006. када је окончан процес преузимања Зептер 
осигурања у којем има 80 % акција. UNIQA у Србији послује кроз две компаније UNIQA a.d.o. која се бави пословима 
животног осигурања и UNIQA неживотно осигурање a.d.o чиме је ова компанија прва у Србији, која је ушла у завршну фазу 
поделе послова животног и неживотног осигурања у складу са новим прописима. ПОДЕЛА ОСИГУРАЊА 
Подела осигурања се може извршити по разним критеријумима, јер осигурање има широк домен. Најбитнија подела је 
према предмету осигурања на животно и неживотно осигурање. Компанија UNIQA је подељена по том критеријуму на Life 
UNIQU i Non-Life UNIQU, које савршено функционишу заједно у једној централи и такође заједничким пословницама. 
ЖИВОТНО ОСИГУРАЊЕ 
Осигурање живота представља сва осигурања код којих ризик представља престанак или трајање живота једног или више 
лица (осигураника) и остварењем ризика долази до исплате осигуране суме од стране осигуравача. Уговор о сигурању 
живота или полиса животног осигурања обавезује осигураника да плаћа премију осигурања, а осигуравач је у обавези да 
исплати осигурану суму у случају смрти осигураника или за случај његовог доживљења одређеног времена. 
Овакво осигурање је облик обезбеђења неопходне заштите лицима блиским уговарачу осигурања или њему самом за случај 
несреће која га може погодити. Ово је специфична врста осигурања која комбинује штедњу и осигурање. Представља 
специфичан финансијски посао који је интересантан не само за осигураника већ и за привреду у целини, а на тај начин и за 
читаву друштвену заједницу. Раѕвијено животно осигурање значи акумулирање огромних финанскијских средстава која се 
због тога могу употребити за дугорочно финансирање разних инвестиција. 
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